

# La Consejería pone 1 millón para el enlace con el Arco Noroeste

## ALGUAZAS

El proyecto, que realizará el Consistorio, contempla una rotonda y dos viales de entrada y salida

### CLAUDIO CABALLERO

El Gobierno regional, por medio de la Consejería de Fomento, aportará un millón de euros al Ayuntamiento de Alguazas para construir un enlace que conecte el municipio con la autovía del Arco Noroeste, que en los próximos días podría entrar en funcionamiento, según anunció el ministro de Transportes, Óscar Puente. Vecinos y Consistorio vienen reivindicando desde hace tiempo que la nueva infraestructura contemple una conexión directa con Alguazas. «Hace un año logramos el compromiso del Ministerio de Transportes para que modificara el proyecto, y ya se están acometiendo inversiones por importe de 11 millones de euros en Alguazas para mejorar los accesos y conexiones», explicó José Gabriel García Bernabé, alcalde de Alguazas.

Según explican desde el Ayuntamiento, la Consejería de Fomento «se ha reafirmado en su compromiso de aportar un millón de euros para la construcción de este enlace en la intersección con la carretera RM-531 (Alguazas-Campos del Río), cuya financiación han anunciado que transferirán al Consistorio para que sea éste quien gestione las autorizaciones, expropiaciones y ejecución de las obras restan-

tes, que implicarán la construcción de una rotonda y dos viales de entrada y salida a la Autovía Arco Noroeste», dijo Bernabé.

El consejero de Fomento e Infraestructuras, José García Montoro, realizó este anuncio durante la visita que realizó a las obras que está ejecutando su departamento en la carretera que une los municipios de Alguazas y Campos del Río (RM-531). García Bernabé celebró, junto a empresarios locales, que las tres administraciones, Ayuntamiento, Gobierno regional y Ministerio, «trabajen de la mano para conseguir esta reivindicación de Alguazas». Además, el regidor emplazó a la



Tramo del Arco Noroeste que abrirá en los próximos días y que enlazará con Alguazas. C. CABALLERO

Consejería a «no perder un minuto para poder hacer todas las gestiones que el Ministerio de Transportes nos requiere para construir el enlace». Por otra parte, el consejero de Fomento también detalló

que Al millón de euros que se va destinar a la conexión con el Arco Noroeste se le unen los 7 millones invertidos en la mejora de la carretera de la RM-531 y otros 200.000 euros en la vía regional

que une Alguazas con Archena (RM-533). García Montoro avanzó que la actuación en el tramo central de la RM-531 saldrá a licitación próximamente con un presupuesto de 2 millones.

## El pregón de la familia Rech marca el inicio de las fiestas, con 130 actos programados

### ARCHENA

Los festejos, en honor al Corpus Christi y a la Virgen de la Salud, durarán hasta el 22 de junio; participarán 6.000 personas

### LA VERDAD

El Cine de Verano de Archena acogió la lectura del pregón y la gala de las reinas, actos que inau-

guraron las fiestas del municipio en honor al Corpus Christi y a la Virgen de la Salud, unos festejos que concluirán el próximo 22 de junio y que celebrarán 130 actos gracias a la organización de las 6.000 personas que forman parte de las peñas festeras.

El pregón lo pronunciaron varios integrantes de la familia Enrique Rech, quienes son muy conocidos en Archena porque regentan una heladería que ha adquirido mucha fama por la excelente calidad de sus helados



Rosa Rech, una de las intervinientes en el pregón de las fiestas. AYTO.

artesanos. Por su parte, la alcaldesa, Patricia Fernández, hizo referencia a 'Loqui', el símbolo festivo que representa las preocupaciones del pueblo, que vuelve este año con un mensaje de esperanza y superación.

En esta edición, se ha incorporado un nuevo elemento para atraer al público infantil: un tridente con tres gemas que simbolizan la pasión, la libertad y el compromiso con el entorno natural de Archena.